
livres anciens

1 - ARNAULT (A.-V.), JAY (A.), JOUY (E.), NORVINS (J.) & 
alii - Biographie Nouvelle des Contemporains, ou dictionnaire 
historique et raisonné de tous les hommes qui, depuis la 
Révolution Française, ont acquis de la célébrité par leurs actions, 
leurs écrits, leurs erreurs ou leurs crimes…
P., Librairie Historique 1820-1825, 20 vol. in-8° illustrés d’environ 
300 portraits gravés et reliés demi-basane, dos lisse avec pièces 
de T. rouge. Bons ex..�  200/250 € 

2 - Bible - Novum Testamentum curante Jo. Fr. Boissonade… (en 
grec).
P., Lefèvre 1824, in-24 (11,5 x 7,5 cm.) rel. d’ép. pleine basane 
havane, dans le goût romantique, encadrement de filets or, dos 
orné, toutes tr. dorées (P. Germain rel.).�  60/80 € 

3 - BUFFON - Histoire Naturelle des Oiseaux.
P., Imprimerie Royale 1770-1785, 18 vol. in-12 rel. d’ép. plein 
veau moucheté, dos à nerfs et caissons fleuronnés. Bons ex. 
abondamment illustrés.�  250/300 € 

4 - CRILLON (Abbé de) - L’Homme moral.
P., Desprez 1771, in-12 rel. plein veau, dos lisse orné, coiffe 
usée, mors faible.�  30/40 € 

5 - DANTY (Me) - Traité de la Preuve par témoins en matière 
civile. Contenant le commentaire latin et français de Me Jean 
Boiceau, Sieur de la Borderie, avocat au Présidial de Poitiers, 
sur l’article 54 de l’Ordonnance de Moulins…
P., Montalant 1727, in-4° de 13 ff.n.ch.- 699 pp. rel. d’ép. plein 
veau, dos à nerfs orné, usures aux coins et en queue.
«On a ajouté en cette troisième édition, le Traité de la Preuve par 
Comparaison des Ecritures, de M. Le Vayer».� 100/120 € 

6 - DEBONNAIRE (M.) - Les leçons de la Sagesse sur les 
Défauts des Hommes.
P., Briasson 1751, 3 vol. in-12 rel. d’ép. plein veau, dos à nerfs 
fleuronné. Bons ex..�  120/150 € 

7 - DUPORT (J.-L.) - Essai sur le Doigté du Violoncelle et sur la 
conduite de l’archet…
P., Imbault s.d., in-folio de 269 pp. entièrement gravées. Rel 
d’ép. demi-basane, dos lisse, coins de vélin, étiquette losangée 
sur le plat sup. «H. François».
Bon exemplaire.� 120/150 € 

8 - EON (Chevalier d’) - Lettres, Mémoires & Négociations 
particulières du chevalier d’Eon, Ministre plénipotentiaire de 
France auprès du Roi de la Grande Bretagne ; avec M.M. les 
ducs de Praslin, de Nivernois, de Sainte-Foy & Régnier de 
Guerchy…
Londres, Dixwell 1764 (imprimé chez l’auteur), in-4° en trois 
parties de 2 ff.- xxxvi- 1f.- 202 pp. + 1f.- 75 pp. + 1f.- 59 pp.- 1f. 
(errata des trois parties).
Rel. d’ép. plein veau, un mors fendu.� 250/300 € 

9 - gravures - Histoire de France sous le règne de Napoléon.
Recueil des 78 pl. dessinées par Monnet et gravées par David 
pour illustrer le texte.�  80/100 € 

10 - JOHNSON Abraham (John HILL, dit), Jean-Pierre 
MOET & Richard ROE - Lucina sine concubitu. Lettre 
adressée à la Société Royale de Londres. Dans laquelle il est 
pleinement démontré, par des preuves tirées de la Théorie & de 
la Pratique, qu’une Femme peut concevoir & enfanter sans le 
commerce de l’homme. Suivi de :
«Concubitus sine Lucina, ou le plaisir sans peine. Réponse à la 
Lettre intitulée Lucina sine concubitu.»
Londres, Wilcox 1750 et Londres s.n. 1750, deux plaq. in-12 
de [(1f.- 48 pp.) + (59 pp.)], rel. d’ép. plein veau blond, triple 
encadrement de filets or sur les plats ornés des armes du 
Baron de Fleury au centre, dos à nerfs et caissons fleuronnés, 
tête dorée, dentelle intérieure, filet or sur coupe (Thierry rel.). Bel 
et rare exemplaire de l’édition originale française.
«La Lucina sine concubitu (Lucine affranchie des lois du concours) 
est une satire contre la théorie de Buffon sur la génération, et 
aussi contre la Société Royale de Londres qui avait refusé son 
auteur parmi les siens. John Hill était en effet un apothicaire 
charlatan doublé d’un journaliste à scandale. Ce curieux texte 
parut pour la première fois en 1750 et fut traduit la même année 
en français par J.-P. Moët, personnage épicurien, excentrique 
et féru d’occultisme. Ce monsieur se trouvait à Londres lorsqu’il 
apprit la naissance d’un fils, bien qu’il n’ait pas vu sa femme 
depuis plus de 14 mois. L’ouvrage de Hill, démontrant que 
sa femme lui avait bien été fidèle, tombait à point. Le secret 
résiderait dans certains vents imprégné de semence !» Blake 
211, Wellcome II-264.
«Ce petit ouvrage est original et plus amusant à la lecture que 
son titre latin ne le ferait supposer». Gay-Lemmonyer II-917.�
� 250/300 € 
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11 - JOINVILLE (Jean, sire de) - Histoire de Saint-Louis. Credo 
et lettre à Louis X. Texte original, accompagné d’une traduction 
par M. Natalis de Wailly.
P., Firmin-Didot 1874, fort in-4° de x-690 pp. abondamment 
illustrés dont 2 chromolithographies et 3 cartes. Edition au tirage 
limité à 325 ex. num. sur papier à la forme. Rel. demi-maroquin 
vert bronze à coins, tête dorée. Bel exemplaire.�  150/200 € 

12 - Manuscrit indien début XIXe siècle - Fascicule in-4° 
(20 x 28,5 cm.) recouvert de tissu, contenant une trentaine de 
feuillets manuscrits et 10 belles miniatures à pleine page dont 
certaines figurent des scènes de chasse et de bataille.
Les ff. sont fragilisés et leurs bords effrangés ; petites lacunes 
sur quelques miniatures.� 500/600 € 

13 - MENART - La vie de Saint Jean Chrysostome patriarche de 
Constantinople, et docteur de l’Eglise. Divisée en douze livres ; 
dont les neuf premiers contiennent l’histoire de sa vie, et les trois 
derniers représentent son esprit & sa conduite.
P., Charles Savreux 1664, in-4° de 6 ff.- 907 pp. + un portrait 
front. gravé à l’eau-forte d’ap. le dessin de J.-B. Champagne. 
Rel. anc. plein veau, un mors fendu, traces de mouill. claires 
anciennes aux 10 premiers ff.. Edition originale.�  100/120 € 

14 - MENTELLE (M.) - Encyclopédie Méthodique. Géographie 
ancienne & Géographie moderne.
P., Panckoucke 1787, 5 vol. in-4° (3 pour la géographie ancienne 
- complet & 2 pour la géographie moderne - manque le 1), rel. 
ancienne us. demi-basane, dos lisse orné.�  100/120 € 

15 - MILLOT (Abbé) - Elémens d’Histoire Générale. (sic)
Lausanne, Hignou 1797, 9 vol. in-12 rel. d’ép. pleine basane, 
dos à nerfs orné.�  80/100 € 

16 - SHERLOCK Guillaume - De la Mort.
Amsterdam, Pierre Humbert 1712, in-8° avec à la suite : Du 
Jugement Dernier. Ensemble en un vol. de 5 ff.-262 pp.- 1f. + 
4 ff.- 412 pp.- 2 ff. et un frontispice gravé. rel. d’ép. plein veau 
brun, une coiffe usée.
Ex-libris «Josephi-Claudii-Anthelmi RECAMIER, Doctor magni 
parisiensis nosocomii Médici».� 120/150 € 

17 - SIGAUD de LA FOND (M.) - Economie de la Providence, 
dans l’établissement de la religion, suite de la religion défendue 
contre l’incrédulité du siècle.
P., Hôtel Serpente 1787, in-12 rel. pleine basane racinée, coiffes 
usées.�  80/100 € 

18 - SOLIS (Dom Antoine de) - Histoire de la conquête du 
Mexique ou de la Nouvelle Espagne.
P., Jean Boudot 1691, in-4° de 15 ff.- 630 pp.- 13 ff. (tables) + 
9 gravures et 1 carte. Rel. anc. post. demi-basane à coins, un 
mors fendu.�  400/500 € 

19 - TERNISSIEN d’HAUDRICOURT - Fastes du Peuple 
Français, ou tableaux composés et gravés par d’habiles artistes, 
accompagnés d’un texte…
P., Potier an X - 1802, vol. in-4° collationné de 93 planches. Les 
couv. de livraisons conservées.
Rel. modeste demi-basane.� 120/150 € 

20 - USSIEUX  (M. d’) - Les Nouvelles Françaises.
P., Nyon & Belin 1783, 3 vol. in-8° illustrés de figures, vignettes 
et culs-de-lampes.
Rel. pleine basane racinée, dos lisse orné. Ex-libris «Quecq de 
Burgault, Conseiller à la Gouvernance».� 100/120 € 

livres illustrés

21 - BALZAC (Honoré de) - Les Contes Drolatiques. Illustrations 
de A. Robida.
P., Tallandier «Les Chefs-d’Œuvre de l’Esprit» s.d., 3 vol. gr. in-8. 
On joint dans la même collection :
ROUSSEAU (J.-J.) - Les Confessions. Illustrations de Maurice 
Leloir. 3 vol. in-8 . Et :
SCARRON - Le Roman Comique. Illustrations de Edouard Zier. 
2 vol. in-8 . Et :
PREVOST (Abbé) - Histoire de Manon Lescaut. Illustrations de 
Maurice Leloir. Et :
BOCCACE - Contes. Illustrations de Gravelot…
Soit 10 vol. gr. in-8° en rel. édit. demi-basane à coins, dos orné.
� 60/80 € 

22 - BROMFIELD Louis - La Mousson. Illustré par Charles 
Fouqueray.
P., Les Heures Claires 1947, in-4° illustrés de 87 aquarelles de 
Charles Fouqueray, dont 30 hors-t.. Un des 55 ex. num. sur vélin 
des Vosges contenant une aquarelle in texte originale.
En ff. sous chemises-étuis.� 250/300 € 

23 - BRUHNES Jean - Géographie Humaine de la France. 
Illustrations d’Auguste Lepère…
P., Plon 1926, 2 volumes in-4° br.. Le premier volume est quasi 
intégralement illustré par Auguste Lepère (113 illustrations dont 
11 planches couleurs), le second comprenant parmi d’autres 
38 illustrations de Mathurin Méheut dont 4 hors-t. en couleurs.
� 60/80 € 

24 - CAMUS Albert - Oeuvres. Carnets.
P., Imp. Nat. (A. Sauret édit.) 1962-1965, 7 vol. in-4° br. sous 
chemise-étui illustrés par Garbell, Pelayo, André Masson, 
Guiramand, Cavaillès, Broès & Carzou. Ex. num. sur vélin 
d’Arches, état quasi neuf.�  300/400 € 

25 - COCHE de LA FERTE (E.) - L’Art de Byzance.
P., Mazenod «L’Art et les Grandes Civilisations» 1981, fort vol.        
in-4° en rel. édit. pleine toile sous jaquette, étui.�  40/60 € 

26 - COURTELINE Georges - Oeuvres Complètes Illustrées.
P., Librairie de France 1931, 9 volumes in-4° br..�  80/100 € 

27 - CURTIUS (E.-Robert) - Essai sur la France. Traduit par 
J. BENOIST-MECHIN.
P., Grasset «Pour Mon Plaisir» 1932, in-4° tellière br. sous étui. 
Edition originale, un des 56 ex. num. sur Vélin pur fil.�  30/40 € 

28 - DOLLFUS Charles, GEOFFROY (Edgar de) et 
BAUDRY de SAUNIER - Histoire de la Locomotion Terrestre. 
I - Le Chemin de Fer. II - La Voiture, le Cycle, l’Automobile.
P., L’Illustration 1942, 2 volumes in-folio br. abondamment 
illustrés.�  80/100 € 

29 - DUMAS Alexandre - Les Trois Mousquetaires. Illustrations 
de DUBOUT.
Monte-Carlo, André Sauret 1968, 3 vol. in-8° imp. sur vélin 
Arjomari, illustrés de 102 dessins de Dubout.�  100/120 € 

30 - GIDE André - Poésie, Journal, Souvenirs.
P., N.R.F. 1952, 2 vol. in-4° tellière avec un front. par Dunoyer 
de Segonzac et 59 aquarelles ou gouaches, rel. demi-chagrin 
vieux rouge à coins, dos lisse orné de filets or et de motifs floraux 
mosaïqués, tête dorée (D. Mabersaat rel.). Bons ex..
� 120/150 € 

31 - KOCK (Paul de) - La Grande Ville. Nouveau tableau de 
Paris comique, critique et philosophique.
P., Bureau Central des Publications nouvelles 1842, 2 tomes 
en un vol. in-8° abondamment illustré par Gavarni, Adam, 
Daumier… Le second volume voit les contributions littéraires de 
Balzac, Mirecourt, Soulié, Dumas…
Rel. demi-chagrin vert, dos à nerfs orné de filets or formant 
caissons (Nicolei rel. à Paris).� 100/120 € 



32 - LA FONTAINE (Jean de) - Fables. Edition illustrées par 
J. David, T. Johannot, V. Adam, F. Grenier et Schall, précédées 
d’une notice historique par le baron Walckenaer.
P., Aubert & Cie 1846, in-8° de 2 ff.- 552 pp. abondamment 
illustré de gravures en bandeaux et hors texte. Rel. demi-chagrin 
noir, plats granités dito, toutes tr. dorées. Bon exemplaire.�  
� 60/80 € 

33 - LOTI Pierre - Pêcheur d’Islande. Illustrations de Mathurin 
Méheut.
P., Calmann-Lévy 1936, in-8° carré de 242 pp. illustré de 
24 compositions, dont 5 culs-de-lampe et 19 pl. hors-t. en 
couleurs.
Br., couv. ill. rempliée. Ex. sur vélin à la forme.� 120/150 € 

34 - MORIN-JEAN - L’Ardenne, grand duché de Luxembourg. 
Burins et bois de Morin-Jean. Prose de Jean-Paul Vaillant.
Mézières, éditions de la Grive 1936, albums in-folio à l’italienne 
en ff. contenant 19 gravures de Morin-Jean. Tirage limité à 72 ex., 
un des 12 ex. de «grand luxe sur Japon d’origine» numéroté 10 
et signés par les auteurs.
Rare.� 150/200 € 

35 - MUSSET (Paul de) - Monsieur le Vent et Madame la Pluie. 
Illustrations d’André Dauchez.
P., Flammarion 1948, album in-4° à l’italienne illustré (lég. défr.). 
Collationné complet de 68 compositions en couleurs d’André 
DAUCHEZ, dont 26 à pleine page.�  60/80 € 

36 - PAGNOL Marcel - La Gloire de mon père. Le Château de 
ma mère. Le Temps des Secrets. Illustrations du Dubout.
Monte-Carlo, Ed. du Livre 1958-65, 3 vol. in-8° carré en ff. sous 
étui, avec les illustrations en noir et en couleurs. Ex. num. sur 
Grand Vélin blanc.�  100/120 € 

37 - PAGNOL Marcel - Topaze, pièce en quatre actes. Illustrations 
du Dubout.
Monte-Carlo, Ed. du Livre 1952, in-8° carré br., couv. rempliée, 
sous étui, avec les illustrations en noir et en couleurs. Ex. num. 
sur Grand Vélin crève-coeur.�  80/100 € 

38 - ROLLAND Romain - Colas Breugnon. Bois gravés de 
André Collot.
P., Au Moulin de Pen Mur, in-8° carré en ff., couv. ill. rempliée. 
Tirage num. sur vélin Crèvecoeur du Marais.�  60/80 € 

39 - VERCEL Roger - Capitaine Conan. Bois gravés de André 
Collot.
P., Moulin de Pen-Mur 1947, in-4° br. sous couv. imp. rempliée, 
avec 24 bois gravés en deux tons. Un des 350 ex. num. sur pur 
fil du Marais.�  100/120 € 

40 - VERNE Jules - Nord contre Sud. 85 dessins par Benett et 
une carte.
P., Hetzel s.d. (1887), gr. in-8° en cart. édit. polychrome 
«à l’éventail» et au deux éléphants (3e type PGR 44), toutes tr. 
dorées (A. Souze rel.). Bon ex..� 200/250 € 

41 - VILLON François - Les Escripts de Francoys Villon 
enluminés et calligraphiés par GUIGNARD.
P., Club du Livre 1974, 2 vol. in-4° le premier contenant le texte 
est relié pleine peau décorée dans un emboîtage, le second 
contenant des documents divers sous chemi-étui, dos titré à 
l’identique.
Ex. num. sur vélin de Lana� 150/200 €

42 - VILLON François - Œuvres. Illustrations de Yvonne 
Vaulpré-Debeauvais.
P., Les Heures Claires 1976, in-8° carré rel. simili maroquin 
marron, étui. ex. num sur grand vélin de Rives et illustré de 
42 aquarelles en miniatures qui ont nécessité 900 bois gravés 
par Jean Tarricco pour leur reproduction et l’impression d’une 
trentaine de couleurs.
Illustrations : 1 page de titre, 3 départs de chapitre enluminés, 16 
en bandeaux et 22 en culs-de-lampe.� 200/250 €

BRETAGNE

ancienne & moderne

43 - ARGENTRE (Bertrand d’) - Commentarii in patrias 
Britonum leges : Seu (ut vulgo loquuntur) Consuetudines 
Antiquissimi Ducatus
P., Nicolas Buon 1608, in-folio de 6 ff.(Portrait)+ 600 ff + Index. 
A la suite:
«Coustumes Générales du Pays et Duché de Bretagne, 
réformées en l’an mil cinq cents quatre vingts»...
P., Nicolas Buon 1608, in-folio de 9 ff.+ 119 p.+ Tables
Un vol. relié d’ép. plein veau, dos à nerfs orné, défr..�
� 600/800 € 

44 - ARGENTRE (Bertrand d’) - Coutumes Générales du 
pays et duché de Bretagne, réformées en l’an mil cinq cent 
quatre vingts…
Nantes, Pierre Doriou 1621, in-4° rel. d’ép. plein vélin. Ex. 
manié.�  300/400 € 

45 - DERIC (Vicaire général de Dol) - Introduction à l’Histoire 
ecclésiastique de Bretagne, où l’on traite de la religion, du 
gouvernement, des mœurs & des usages des Bretons, depuis 
leur établissement en Bretagne…
P., Saint-Malo & Rennes, Valade, Hovius & Blouet, 1777, 2 vol. 
in-12 rel. d’ép. plein veau avec encadrement de filets or sur les 
plats, coins émoussés.
Ex-libris armorié.� 150/200 € 

46 - ALBERT LE GRAND, de Morlaix - Les Vies des Saints 
de la Bretagne-Armorique ... avec des notes et observations 
par Daniel-Louis Miorec de Kerdanet, de Lesneven.
Brest, Anner 1837, in-4° carré de (xvii-828 p.-1 f.) imp. sur 
2 col..
Rel. demi-chagrin aubergine.� 150/200 € 

47 - AVENEAU de LA GRANCIERE - Le préhistorique et les 
époques gauloise, gallo-romaine et mérovingienne dans le 
centre de la Bretagne-Armorique. Dernières explorations dans 
la région montagneuse de Quénécan, entre le Blavet et le Sar 
(1899-1900).
Vannes, Galles 1903, in-8° de 2 ff.- 160 pp. avec 47 figures et 
3 cartes ; rel. demi-percale, avec à la suite :
AVENEAU de LA GRANCIERE - Les parures préhistoriques 
et antiques en grains d’enfilade et les colliers talismans celto-
armoricains.
P., Leroux 1897, in-8° de 177 pp. et 22 planches d’ap. 
photographies ou documents authentiques.� 60/80 € 

48 - BANEAT Paul - Le Mobilier Breton (Ensembles & 
Détails).
P., Massin 1925, portefeuille in-4° raisin, collationné complet 
des 40 planches.�  40/60 € 

49 - BANEAT Paul - Le Vieux Rennes.
P., Guénégaud (F.E.R.N.) 1972, in-8° de 678 pp. avec 
200 illustrations dont 10 plans et gravures hors texte.
Br., couv. imp..� 60/80 € 



50 - BELFOND Jean - Vieux Carnavals Nantais.
Nantes, Imp. Armoricaine 1930, in-8° carré br. de xviii-194 pp.- 
3 ff. illustré de dessins et de bois gravés. Edition originale tirée à 
365 ex. num. celui-ci sur Ronsard.
Ex. nominatif avec envoi à Mr J. Chassé.� 40/60 € 

51 - BENOIST Félix - La Bretagne Contemporaine. Sites 
pittoresques, monuments, costumes, scènes de moeurs, 
histoires, légendes, traditions et usages des cinq départements 
de cette province.
P., Charpentier 1865, 5 parties en 3 vol. in-folio contenant une 
carte, 5 front. et 159 pl. hors-t..
Rel. édit. demi-chagrin vert, plats de toile granité dito ornés d’un 
encadrement d’hermines avec armoiries au centre, une coiffe 
endommagée, mq. en queue d’un vol., frottis et usures aux 
coupes, piqûres passim..� 1200/1500 € 

52 - BENOIST Félix & LALAISSE Hippolyte - Nantes et 
la Loire-Inférieure. Monuments anciens & modernes, Sites & 
Costumes pittoresques ...
Nantes, Charpentier 1850, 2 parties en 2 vol. gr. in-folio, 
collationné complet de 2 front., 71 planches, dont 11 de costumes 
coloriés, et  une carte. Premier tirage.
Rel. édit. demi-chagrin rouge.� 600/800 € 

53 - BERTHAUT Léon - Fantôme de Terre-Neuve. Dessins de 
Méheut.
P., Flammarion s.d. (1903), in-12 de (4 ff.- 346 pp.) illustré de 
14 dessins de Mathurin Méheut et 22 photographies. Edition 
originale du premier livre illustré par Mathurin Méheut.
Rel. d’ép. plein papier, couverture illustrée conservée. Peu 
commun.
Envoi de l’auteur à «Mr Pingard».� 150/200 € 

54 - BODIN (J.-F.) - Recherches historiques sur la ville de 
Saumur & Recherches historiques sur la ville d’Angers. Avec des 
gravures dessinées par l’auteur. Seconde édition.
Saumur, Dubosse & Godet 1845-46, 2 forts vol. in-8° de (x-
624  pp. + 11 planches) & (2 ff.- x-698 pp. + 9 planches), rel. 
demi-chagrin bleu nuit, dos à larges nerfs orné.
Ex-libris.� 100/120 € 

55 - BOUCHER Gustave & ROY Constant (sous la 
direction de) - Le Pays Poitevin.
Revue illustrée publiée sous le patronnage du comité Poitou-
Charente d’Etnographie et d’Art Populaire. Elle se divise en 
trois parties : I - Etnographie, Folklore, Art Populaire, Littérature, 
Histoire, Archéologie. II - Légende dorée, Hagiographie, Liturgie, 
Art Religieux. III - Bulletin, Chronique, Bibliographie ; cette 
dernière partie s’affichant résolument politique «consacrée 
au mouvement régionaliste en Poitou et dans les autres 
provinces… Nous y reproduirons les opinions des maîtres sur 
la décentralisation…»
Ligugé, 1898-1900, soit tout ce qui a paru (18 livraisons) relié 
en un volume demi-chagrin bleu nuit, une couverture conservée. 
Bel exemplaire. Rare.
«Adepte du spiritisme, Gustave Boucher avait initié son ami 
Huysmans à cette pratique, ce qu’il raconte dans «  Une 
Séance de spiritisme chez J.-K. Huysmans » (Niort, Imprimerie 
niortaise, 1908). Il l’invita à séjourner à Ligugé, où Huymans 
demeura jusqu’en 1901 ; il y commença L’Oblat. Républicain 
déçu du régime, Boucher donne son appui à Charles Maurras 
et au royalisme de l’Action française en 1900 (réponse à 
l’Enquête sur la monarchie). Dans un article intitulé «L’idée de 
décentralisation», Maurras avait déjà reconnu l’importance des 
initiatives de Boucher en faveur des régions et de la conservation 
du patrimoine national.»� 250/300 € 

56 - COUANIER de LAUNAY (E.-L.) - Histoire de Laval.
Laval, Chailland 1894 (Bruxelles, Culture & Civilisation 1976), 
réimpression anastatique, un vol. in-8°, rel. édit. sous jaquette.
� 20/30 € 

57 - DERVEAUX Daniel - De la Côte d’Emeraude à Brocéliande 
par la Rance. Voyage en Haute-Bretagne sur le territoire de 
l’ancien évêché de Saint-Malo.
Saint-Malo, L’Auteur 1959-60, 2 vol. in-4° carré br. couv. 
rempliée, illustrés de 170 lithographies originales.
Tome I - La côte d’Emeraude, la Rance, Dinan, les châteaux du 
Pays de Rance.
Tome II - La Haute-Bretagne féodale de Combourg à Montfort, 
Josselin et les cités de bois entre Vilaine et Oust, Brocéliande, 
Forêt de Paimpont.� 80/100 € 

58 - DERVEAUX Daniel - Fastes marins de la cité corsaire. Au 
pays des derniers grands voiliers. Rivalités navales d’escadres 
voilières. Les voyages de la découverte. La course. Illustré de 
38 lithofortes.
Saint-Malo, l’Auteur 1944, in-4° br. couv. ill. rempliée, avec une 
suite de 8 ill. en couleurs. Tirage limité sur vergé.�  40/60 € 

59 - DERVEAUX Daniel - Les Vieux Logis de Rennes (Cinq 
siècles d’histoire bretonne racontés par :). Illustré de 73 eaux-
fortes et aquatintes originales.
Saint-Malo, L’Auteur 1946, in-4° carré en ff. sous couv. rempliée, 
collationné complet. Edition originale.�  40/60 € 

60 - FLOCH Joseph - Plougasnou, mille ans d’histoire. 
Illustrations à la plume de Paul Coulange.
Mayenne, Chez l’auteur imp.-édit. 1976, in-4° de 270 pp. 
illustrées. Tirage à 700 ex. num..
Br., couv. rempliée.� 40/60 € 

61 - FOUERE-MACE (Abbé) - Le Prieuré Royal de Saint-
Magloire de Lehon.
Rennes, Hyacinthe Caillière 1892, in-4° de xxiii-419 pp. illustré 
de 81 gravures par Th. Busnel, P. Chardin, A. de la Bigne, etc.
Br., couv. imp..� 60/80 € 

62 - GOURVIL Francis - En Bretagne, de Saint-Brieuc à Brest et 
de Quimper à Vannes.
Grenoble, Arthaud 1932, in-8° carré de 222 pp. + une carte 
volante, illustré de 270 hélio.
Br., couv. rempliée illustrée par Mathurin Méheut.� 30/40 € 

63 - GUILLOTIN de CORSON (Abbé) - Les Confesseurs 
de la Foi pendant la grande Révolution sur le territoire de 
l’Archidioscèse de Rennes.
Rennes, Plihon & Hervé 1900, in-8° de vi-403 pp.. Tirage unique 
à 200 ex..
Br., couv. imp.. Rare.� 60/80 € 

64 - GUILLOTIN de CORSON (Abbé) - Pouillé Historique de 
l’Archevêché de Rennes.
Rennes, Fougeray 1880-1886, 6 vol in-8° rel. demi-percale.
� 300/350 € 

65 - HERPIN (E.) - Saint-Malo sous la Révolution, 1789-1800.
Rennes, Riou-Reuzé 1931, in-8° br. de 400 pp.�  40/60 € 

66 - JARRY Alphonse - L’époque révolutionnaire à La 
Guerche.
Rennes, Bahon-Rault 1914, in-12 carré br. illustré. On joint :
JARRY Alphonse - Historique du culte de N.-D. de la Guerche.
Rennes, Bahon-Rault 1937, in-12 br. (2 ex.). Et :
JARRY Alphonse - Le sanctuaire de N.-D. de la Guerche à 
travers les ages.
Rennes, Imp. Bretonne 1941, plaq. in-8° br..� 20/30 € 



67 - LA VARENDE (Jean de) - Broderies en Bretagne chez les 
Bigoudens. Illustré par Mathurin Méheut.
Pont-L’Abbé, Le Minor 1947 (Beuchet & Vanden Brugge imp.), gr. 
in-4° raisin illustré de 28 compositions en couleurs de Mathurin 
Méheut dont 14 à pleine page.
Br., couv. ill. rempliée.� 80/100 € 

68 - LACROIX Louis (Capitaine au long-cours) - Les 
derniers Grands Voiliers. Histoire des Longs-Courriers nantais 
de 1893 à 1931.
P., Peyronnet 1937, in-8° de 509 pp. + 124 ill. & 5 cartes.
Rel. demi-basane verte, insolée.� 80/100 € 

69 - LACROIX Louis (Capitaine au long-cours) - Les 
derniers Morutiers français sur les voiliers des grandes pêches à 
Terre-Neuve, en Islande, au Groënland.
Luçon, Pacteau imp. 1949, in-8° raisin de vi-314 pp. + 
129 illustrations (cartes & planches).
Br., couv. illustrée.� 80/100 € 

70 - LARONZE (Ch.) - Essai sur le Régime Municipal en Bretagne 
pendant les guerres de religion.
P., Hachette 1890, in-8° br. défr. de 273 pp.- 1 f.. (thèse). 
On joint :
HENRY (F.-M.) - Dom Maudez-René Le Cozannet… suivi de : 
Le diocèse de Tréguier au début du XVIIIe siècle.
Saint-Brieuc, Prud’homme 1924, in-8° br. défr. de 302 pp. et 
24 illustrations.� 40/60 € 

71 - LE BRAZ Anatole - Croquis de Bretagne et d’ailleurs. Bois 
originaux de Tony Beltrand.
P., Louis Conard 1902, gr. in-8° illustré de 106 bois dont un de 
couverture et 24 hors-texte. Tirage limité à 120 exemplaires.
Un des 100 ex. sur Chine. Mouillures anciennes.� 60/80 € 

72 - LE ROY Florian - Vieux Métiers Bretons illustrés de 
350 dessins de Mathurin Méheut.
P., Horizons de Fr. 1944, in-4° carré br. de 305 pp.- 2 ff. avec les 
illustrations en deux tons.
Premier tirage, reliure éditeur, demi-toile à bande.� 200/250 € 

73 - LEMONNIER Théophile - Vieilles cours et vieux toits de 
Rennes.
S.l.n.d., portefeuille (défr.) préfacé par Florian LE ROY, contenant 
deux suites de 20 bois gravés, légendés et signés, justifiés 
IV/V.
Le tirage total était restreint à 50 ex., celui-ci est l’un des 5 ex. 
de tête avec double suite, dont une du premier état, sur Japon 
Impérial. Rare.� 300/400 € 

74 - LOTI Pierre - Mon frère Yves, illustré par Méheut.
P., Mornay «Les Beaux Livres» 1928, in-8° carré orné de 
65  dessins en couleurs de Mathurin Méheut. Un des 75 ex. 
hors commerce num. sur Rives (n° LXVII).
Rel. demi-chagrin rouge à coins, dos à nerfs très décoré, couv. 
illustrée conservée. Bel exemplaire.� 250/300 € 

75 - LOTI Pierre - Pêcheur d’Islande. Illustrations de Mathurin 
Méheut.
P., Calmann-Lévy 1936, in-8° carré de 242 pp. illustré de 
24 compositions, dont 5 culs-de-lampe et 19 pl. hors-t. en 
couleurs.
Br., couv. ill. rempliée. Ex. sur vélin à la forme.� 120/150 € 

76 - MEVEL-ROUSSEL Micheline - En Bretagne. Les Calvaires. 
Lithographies originales.
Monceau-les-Mines, Lib. Anavoizard 1982, in-4° raisin (22 x 
32 cm.) en ff. sous chemise-étui, c.c. des 21 lithographies num. 
et signées. Tirage limité à 250 ex., tous sur vélin d’Arches.
Sans la lithographie supplémentaire annoncée.� 80/100 € 

77 - ORAIN Adolphe - Géographie pittoresque du Département 
d’Ille-et-Vilaine, ... Histoire et curiosités des 357 communes, ...
Rennes, Le Roy 1882, in-4° carré de [4 ff.n.ch. xix-481 pp. 1 f.] 
avec une abondante illustration in texte + 13 pl. hors texte (cartes 
et vues). Edition originale.
Cart. édit., dos de percale rouge, plats de papier gauffré dito.�
� 120/150 € 

78 - ORAIN Adolphe - Géographie pittoresque du Département 
d’llle et Vilaine.
Rennes, Alph. Leroy 1882, in-4° de xix-481 pp. abondamment 
illustrée + 10 planches hors-t. et 3 cartes.
Rel. pleine percale aubergine.� 80/100 € 

79 - Ouest - Centre Généalogique de l’Ouest - bulletin de liaison.
Nantes, 1974-1994 soit du numéro 1 au numéro 80 en fasc.         
in-4° br. rassemblés sous 9 étuis.�  120/150 € 

80 - PALUSTRE Léon - La Renaissance en France - Bretagne.
P., Quantin 1885, 2 fasc. gr. in-folio br. (46 x 33 cm.) de 110 pp. 
illustrés de 46 dessins dont 8 pl. gravées hors texte. Complet.
� 60/80 € 

81 - PAUTREL Emile - Notions d’histoire et d’archéologie pour 
la région de Fougères.
Rennes, Riou-Rezé imp. 1927, in-8° raisin br. de vi-803 pp. 
ornées de plus de 300 dessins.�  40/60 € 

82 - Recueil de Mémoires concernant Saint-Malo et alentours. 
Soit 100 documents rassemblés en trois volumes in-folio, reliés 
plein papier, citons :
Contrat passé en la ville de Saint-Brieuc… entre MM. les 
Commissaires du Roi et MM. des Etats de Bretagne… &
Factum pour le Général de la paroisse de Landehen… contre 
Messire Toussaint de la Boüexière… &
Mémoire pour estre présenté à nosseigneurs les Etats, dressé 
par les juges et consuls de Nantes… concernant les droit de 
traite domaniale de Rennes… &
Mémoire pour Joseph-Fr. Laurant sieur des Rabines, négociant 
armateur à Saint-Malo… &
Mémoire pour les prieurs & religieux de l’Abbaye de Paimpont… 
contre l’archidiacre de Porhoüet et chanoine de Saint-Malo… &
Réponse pour le sieur Save d’Ougny contre la dame Marquise 
de Pracomtal… &
Mémoire signifié pour les trésoriers et habitans de la paroisse de 
Saint-Servan près Saint-Malo… &
Observations des juges et consuls de Nantes… sur le dernier 
mémoire des habitans de St-Malo tendant à l’affranchissement 
de leur port… &
Mémoire pour les habitans de Saint-Malo contre le bureau établi 
au passage de Dinart par les fermiers de la traite domaniale… &
Mémoire concernant les assemblées de la maison de ville de 
Saint-Malo… &
La véritable explication de l’article 497 de la coûtume de 
Bretagne… &
Mémoire pour René Kerbouriou, contre Mathieu le Pezennec &
Répliques pour les marchands de draps de Saint-Malo… &
Observations sommaires pour le sieurs Mathurin Trostin, ci-
devant capitaine du navire la Suzanne… &
Au Roy et à nos commissaires généraux du Conseil… pour juger 
les contestations concernant la Compagnie des Indes… &
Mémoire pour les doyens et docteurs-régens… contre la 
communauté des Maîtres Barbiers-Chirurgiens… &
Mémoire pour Nicolas Offray, Sieur de La mettrie, négociant à 
Saint-Malo… &
Mémoire… touchant les droits d’entrée entre les rivières de 
Coüasnon et Arguenon (1707)…� 500/600 € 



83 - Revue - AR MEN. La Bretagne, un monde à découvrir.
Douarnenez puis Telgruc-sur-mer, du numéro 1 (Février 1986) 
au numéro 151 (Mars-Avril 2006), soit 20 années complètes en 
150 fascicules in-4° br. abondamment illustrés.
On joint deux numéros spéciaux.� 120/150 € 

84 - ROBERT Charles - 1795. Expédition des Emigrés à 
Quiberon. Le Comte d’Artois à l’île d’Yeu.
P., Lamulle & Poisson 1899, in-8° br. de xxviii-372 pp. + front. et 
2 cartes. On joint :
ROBERT Charles - Urbain de HERCE, dernier évêque de Dol, 
Grand-Aumonier de l’armée catholique et royale, fusillé à Vannes 
en 1795.
P., Retaux s.d. (1900), in-8° br. de xiii-498 pp. avec 2 portraits et 
une carte.� 60/80 € 

85 - ROY Bernard - Une porte de l’Europe, NANTES.
Nantes, Beuchet & Vanden Brugge pour le Rotary-Club 1951, in-
4° raisin de 218 pp. illustré de 3 photographies, 79 compositions 
en couleurs hors-t., 14 bandeaux & 15 culs-de-lampe par Jean-
Adrien Mercier, Mathurin Méheut, Géo Ham, Albert Brenet, 
Gustave Alaux, Picart Le Doux, etc.
Br., sous couv. rempliée illustrée. Envoi.� 80/100 € 

86 - Saint-Malo - Annales de la Société Historique et Archéologique 
de l’arrondissement de Saint-Malo.
Saint-Malo, Années 1964 & 1967 à 2003 inclus. Soit 38 années 
en fasc. in-8° br. auxquels on joint :
Tables Générales du centenaire (1899-1999) et tables décennales 
(1970-1990).� 250/300 € 

87 - Saint-Malo - Les Dossiers du Centre Régional Archéologique 
d’Alet.
Saint-Malo, Ce.R.A.A. 1978-1987, les 10 fasc. in-4° br. 
abondamment illustrés, se suivant sans manque chiffrés de 
A à J, soit :
A - Fouilles sous marines de Saint-Malo.
B - Vie de Saint-Malo évêque d’Alet.
C - Eléments pour une préhistoire du nors-est de l’Armorique 
bretonne.
D - La cité des Coriosolites
E - Les chrétientés bretonnes continentales depuis les origines 
jusqu’au IXe siècle.
F - Les fouilles archéologiques du bastion de Solidor.
G - La prospection archéologique en Haute-Bretagne… 
H - Recherches sur l’hagiographie armoricaine du VIIe au Xve 
siècle.
I - Recherches sur l’hagiographie armoricaine du VIIe au Xve 
siècle.
J - Les fouilles archéologiques de la zone des cathédrales d’Alet.
� 120/150 € 

88 - SAINT-SAUVEUR Hector - Chateaux de France. Bretagne. 
Intérieurs et Extérieurs recueillis et mis en ordre par Hector Saint-
Sauveur. Notices historiques de J. Gauthier.
P., Ch. Massin s.d. (1928), portefeuille in-folio contenant un 
cahier de texte et 40 planches photographiques tirées en hélio.
Complet.� 60/80 € 

89 - VATTIER d’AMBROYSE (V.) alias Ch.-F. AUBERT - Le 
Littoral de la France. III - Côtes Vendéennes, de Lorient à La 
Rochelle.
P., Sanard & Derangeon 1886, in-4° en rel. édit. pleine percale 
grise décorée, abondamment illustré.�  60/80 € 

90 - VIAUD-GRAND-MARAIS (Dr A.) - Etudes médicales sur 
les Serpents de la Vendée et de la Loire-Inférieure.
Saint-Germain, Toinon imp. 1867-1869, in-8° de 260 pp. avec 
figures. Rel. demi-percale, couv. conservées.�  20/30 € 

miscellannées

91 - almanach - Almanach Hachette. Petite Encyclopédie 
Populaire de la vie pratique.
P., de la première année 1894, 1897, 1898, 1901 à 1909, 1911 à 
1914, 1916, 1918 à 1938, 1940 à 1943, 1945.
Soit 43 vol. br. ou cartonnés.� 120/150 € 

92 - BAUDIN Eugène - 5.000 kilomètres dans le Sud.
�Tananarive, imp. de l’Imerina 1939 (A.J.E.F.M., cahiers malgaches 

1938-1939), in-4° de 172 pp.- 2 ff. + illustrations hors texte d’ap. 
la photographie.
Rel. pleine basane. Envoi au Dr Robic, directeur de l’institut 
Pasteur de Tananarive.� 40/60 € 

93 - BENOIST Félix & LALAISSE Hippolyte - La Normandie 
Illustrée, monuments, sites et costumes de la Seine-Inférieure, 
de l’Eure, du Calvados, de l’Orne et de la manche dessinés 
d’après nature…
Nantes, Charpentier 1852, 2 parties en 2 volumes gr. in-folio, rel. 
demi-chagrin noir à coins, abondamment illustrés. Bons ex..
Ex. quasi sans rousseurs.� 1000/1200 € 

94 - BODIN (J.-F.) - Recherches historiques sur la ville de 
Saumur & Recherches historiques sur la ville d’Angers. Avec des 
gravures dessinées par l’auteur. Seconde édition.
Saumur, Dubosse & Godet 1845-46, 2 forts vol. in-8° de (x-
624  pp. + 11 planches) & (2 ff.- x-698 pp. + 9 planches), rel. 
demi-chagrin bleu nuit, dos à larges nerfs orné.
Ex-libris «La Rochefoucault Maillé».� 120/150 € 

95 - CHARTON (sous la direction d’Edouard) - Le Tour 
du Monde. Nouveau journal des voyages illustré par nos plus 
célèbres artistes.
P., Hachette 1860-1892 & 1896-1899, soit 37 vol. (il n’y a pas eu 
de publication en 1870).
Rel. demi-basane verte. Bons ex..� 600/800 € 

96 - COCTEAU Jean - Dans le Ciel de la Patrie. Illustrations de 
BENITO. Croquis d’Appareils de CAPELLE.
P., Draeger imp. pour la «Sté SPAD» 1918, plaq. in-4° carré lég. 
défraîchie en cartonnage ill. relié par une cordelette.�  60/80 € 

97 - COINON (E.) - Les Coqs de Montres de la collection de 
M. E. Coinon.
P., Tardy s.d., plaq. in-4° br. avec 16 planches. 660 modèles de 
coqs français et étrangers.�  10/15 € 

98 - DAYOT Armand - La Renaissance en France (1498-1643), 
Napoléon, Journées Révolutionnaires (1830-1848).
P., Flammarion s.d., trois albums in-folio à l’italienne reliés demi-
chagrin et abondamment illustrés.�  60/80 € 

99 - DEBRAY (Dr Th.-F.) - Histoire de la Prostitution et de la 
débauche chez tous les peuples du globe, depuis l’antiquité la 
plus reculée jusqu’à nos jours…
P., Lambert & Cie 1879, in-4° de 808 pp. imp. sur 2 colonnes, rel. 
demi-basane, piqûres passim.�  30/40 € 

100 - DECAISNE (J.) & NAUDIN (Ch.) - Manuel de l’Amateur 
des Jardins. Traité général d’horticulture.
P., Firmin-Didot s.d., 3 forts vol. in-12 rel. demi-chagrin rouge 
avec illustrations. Toutes tr. dorées.�  100/120 € 

101 - DELTEIL Loys - Le peintre-graveur illustré. Tome trente-et-
unième : Jean Frélaut.
P., l’Auteur 1926, in-4° raisin collationné complet d’un autoportrait 
front., d’une gravure originale à l’eau-forte et de 281 oeuvres 
décrites et reproduites.
Br., couv. imp..� 60/80 € 



102 - DEMIDOFF (Anatole de) - Voyage dans la Russie 
méridionale et la Crimée par la Hongrie, la Valachie et la Moldavie 
exécuté en 1837.
P., Er. Bourdin 1840, gr. in-8° collationné de 23 pl. hors texte 
tirées sur Chine.
Rel. édit. plein chagrin aubergine, plats ornés de larges rinceaux 
avec les armes de la Russie au centre, dos orné de même, 
toutes tr. dorées. Bel exemplaire.� 150/200 € 

103 - DOLLFUS Charles & BOUCHE Henri - Histoire de 
l’Aéronautique.
P., L’Illustration 1942, in-folio br. de xxv-616 pp. et plus de 1900 
illustrations.�  60/80 € 

104 - DOMMANGET Robert (Colonel) - Le dressage de Fram, 
chien d’arrêt. Le dressage de Turc, chien de défense.
Saint-Dié, C. Cuny 1949, in-8° br. couv. ill. de 464 pp.- 1f. 
illustrées par L. de Lajarrige et R. de la Nézière.�  30/40 € 

105 - Enfantiana - Le Journal de la Jeunesse. Nouveau recueil 
hebdomadaire illustré.
P., Hachette 1877-1884, en 16 vol. in-4° reliés demi-basane 
rouge.�  40/60 € 

106 - G.-TOUDOUZE Georges - Histoire de la Marine.
P., L’Illustration 1942, in-folio br.de xi-610 pp. avec près de 1400 
illustrations.�  40/60 € 

107 - GAUTHEROT Gustave - Histoire de France illustrée de 
88 tableaux en cinq couleurs.
P., La Bonne Presse s.d. (1935), 2 tomes en un vol. in-folio relié 
demi-percale rouge.�  40/60 € 

108 - GRANCHER (J.), COMBY (J.) & MARFAN (A.-R.) - 
Traité des Maladies de l’Enfance.
P., Masson 1897-98, 5 vol. gr. in-8° reliés demi-chagrin rouge, 
dos à nerfs orné. Bons ex.�  100/120 € 

109 - GRAND-CARTERET John - L’Histoire, la Vie, les      
Moeurs  et la Curiosité par l’Image, le Pamphlet et le Document 
(1450-1900).
P., Lib. de la Curiosité et des Beaux-Arts 1927-28, 5 vol. in-4° en 
rel. édit. demi-chagrin brun, dos lisse très orné plats décorés à 
froid et à chaud. Abondante illustration composée de 145 pl. hors 
texte, en noir et en couleurs, et de 2360 figures.� 300/350 € 

110 - Guerre 14-18 - «L’Illustration» de Juillet 1914 à Juillet 
1919.
P., aux bureaux de la revue, 10 vol. in-folio couvrant toute la 
première guerre mondiale. On joint :
Tableau d’Honneur de la guerre. (1 vol. in-folio).
Soit 11 vol. reliés demi-percale.� 120/150 € 

111 - GUERRE 14-18 - L’Album de la Guerre. Histoire 
photographique et documentaire reconstituée chronologiquement...
P., L’Illustration 1929, 2 volumes in-folio en cart, éditeur, 
abondamment illustrés.�  40/60 € 

112 - HARAUCOURT Edmond - Le musée de la double soif.
P., Cusenier (Draeger fr. imp.) 1925, plaq. in-8° carré br., couv. 
ill. rempliée, illustrations in et hors texte.
Bon ex.� 30/40 € 

113 - HILLAIRET Jacques - Dictionnaire historique des Rues 
de Paris.
P., Ed. de Minuit 1963, 2 vol. in-4 en rel. édit. sous jaquette de 
721 + 725 pp. imp. sur 2 col. et abondamment illustrés.�  
� 40/60 €

114 - HUGO Abel - France Pittoresque ou description pittoresque, 
topographique et statistique des Départements et Colonies de la 
France …
P., Delloye 1835, 3 vol. gr. in-8°  avec 471 gravures sur acier 
dont 4 cartes dépliantes. Premier tirage.
Rel. d’ép. demi-basane bleu nuit.� 120/150 € 

115 - JULLIAN Camille - Histoire de Bordeaux depuis les 
origines jusqu’en 1895.
Bordeaux, Feret 1895, fort in-4° de x-804 pp. illustré de 
235 gravures et 32 pl. hors-t..
Relié demi-chagrin, à coins. Ex-dono du maire de Bordeaux 
Alfred Daney à l’amiral Gervais.� 120/150 € 

116 - KRAFFT (J.-Ch.) - Traité sur l’Art de la Charpente théorique 
et pratique.
P., Dunod s.d. (ca. 1822), 6 parties en un vol. gr. in-folio relié 
demi-toile (défr.) de [(2 ff.- 34 pp.) (1f.- 34 pp.) (1 f.- 120 pp.) (1f.- 
23 pp.) (1f.- 11 pp.) ( xxxj-60 pp.) + 1f. 180 pl.]. Texte trilingue, il 
y a 30 pl. par partie.�  200/250 € 

117 - LA RÜE (A. de), CHERVILLE (Mis de) & Ernest 
BELLECROIX - Les Chiens d’Arrêt français et anglais. 
Illustrations de E. Bellecroix.
P., Firmin-Didot 1886, in-8° de 281 pp. abondamment illustrées. 
Rel. demi-basane bleu nuit, dos lisse, filets or.�  40/60 € 

118 - Le Panorama - Panorama Salon 1896, 1897. Le Panorama 
de l’Exposition Universelle 1900.
P., L. Baschet éditeur de «Le Panorama», 2 vol. in-folio à 
l’italienne reliés demi-chagrin et abondamment illustrés.�
�  60/80 € 

119 - MAYNARD (U.) - La Sainte Vierge. Ouvrage illustré de 
quatorze chromolithographies, trois photographies et deux cents 
gravures par Huyot, dont vingt-quatre hors texte.
P., Firmin-Didot 1877, fort in-4° en rel. éditeur (Engel rel.) 
décorée par A. Souze. On joint :
VEUILLOT Louis - Jésus-Christ. Ouvrage contenant 
180 gravures par Huyot et 16 chromolithographies.
P., Firmin-Didot 1876, fort in-4° en rel. éditeur (Ch. Magnier rel.).
� 60/80 € 

120 - Menus du «France» - Centenaire du voyage de Philéas 
Fogg.
Cinq menus édités entre le 12 mars et le 2 avril 1972 à l’occasion 
de la croisière autour du monde ; Henri Le Huédé chef des 
cuisines.�  30/40 € 

121 - QUICHERAT (J.) - Histoire du Costume en France depuis 
les temps les plus reculés jusqu’à la fin du XVIIIe siècle.
P., Hachette 1877, in-8° contenant 483 gravures sur bois par 
Chevignard, Pauquet & Sellier. Rel. chagrin, dos orné.� 60/80 € 

122 - RAVENNES Jean - Le Maroc. Au portes du Sud.
P., Al. Rieder s.d., in-8° abondamment illustré (couv. de Charles 
Fouqueray). A la suite :
VALDI François - Le Gabon. L’homme contre la forêt.
P., Al. Rieder 1931, in-8° abondamment illustré (couv. de Charles 
Fouqueray). Relié demi-maroquin vieux rouge à coins, dos à 
4  nerfs, tête dorées couv. ill. conservées (Kauffmann-Horcloix 
rel.). Bel exemplaire.� 60/80 € 

123 - Revue - Journal des Voyages et des Aventures de terre et 
de mer.
Du n° 1 (Juillet 1877) au n° 935 (Juin 1895), soit 18 années en 
36 vol. in-folio en rel. édit. pleine percale rouge, usures.
� 200/250 € 

124 - Revue - Moniteur des Dames et des Demoiselles. Guide 
complet de tous les travaux de dames. Littérature choisie.
Nous proposons les années 1860-61, 64-65, 66-67, 67-68, 69-
70, 79-80, 82-83, 83-84, 85-86, 87-88, 
soit 10 vol. in-folio (6 au ft : 32 x 25 cm. les 4 suivants au ft : 
37,5 x 28 cm.) reliés demi-basane aubergine, dos lisse, filets.
Collationné de 180 pl. de costumes en couleurs.� 200/250 €



125 - ROSENTHAL Léon - La Gravure.
P., Renouard & Laurens 1909, in-4° avec 174 illustrations. Rel. 
demi-chagrin vert.�  30/40 € 

126 - ROUEN - Rouen Illustré.
Rouen, E. Augé éditeur 1880-1884, 2 tomes en un volume in-folio 
avec encadrement rouge à chaque page, collationné complet des 
24 + 24 eaux-fortes par Adeline, Brunet-Debaisne, Nicolle… 
avec des textes de Allard, Loth, d’Estaintot, Baudry… . Tirage à 
180 ex. num. dans ce format.
Rel. demi-maroquin noir à coins, dos à 4 nerfs avec pièce 
mosaïquée eu centre, tête dorée (Flammarion Vaillant rel.).
Bel exemplaire.� 600/800 € 

127 - RUCHAUD, de VASSON, LEPETIT… - Généalogies 
Limousines et Marchoises.
Mayenne, Floch 1982-1991, tomes I à V en 5 fasc. in-4° br..
� 80/100 € 

128 - SALMON André - Images du Vieux Paris. Textes par André 
Salmon accompagnés de pointes sèches de Ch. Samson.
P., Aux Heures Claires 1951, in-8° en ff..�  20/30 € 

129 - STODDARD John-L. - Portfolio de photographies… de 
l’Europe, de l’Asie, de l’Afrique, de l’Amérique…
Chicago, The Werner s.d., in-folio à l’italienne relié demi-chagrin 
et abondamment illustré. On joint :
Un Voyage à travers l’Amérique. Voyage pittoresque dans 
le continent de l’Amérique du Nord. Vues de ses merveilles 
naturelles incomparables…
P., Greig & Cie s.d., in-folio à l’italienne relié demi-chagrin et 
abondamment illustrés.� 60/80 € 

130 - TESTUT (L.) - Traité d’anatomie humaine.
P., Doin 1904-05, 4 forts vol. in-8° reliés demi-basane cognac, 
abondamment illustrés.
Beaux ex..� 100/120 € 

131 - VUILLIER Gaston - La Sicile. Impressions du présent et 
du passé. Illustrations de l’auteur.
P., Hachette 1896, in-folio abondamment illustré et relié demi-
chagrin rouge à coins, couv. ill. conservée. Bon ex..�  150/200 € 

132 - WISMES (Baron de) - Le Maine et l’Anjou historiques, 
archéologiques et pittoresques … Recueil des sites et des 
monuments les plus remarquables… de la Sarthe, de la Mayenne 
et de Maine-et-Loire…
Nantes, Forest s.d. (1854-1862), 2 vol. gr. in-folio en rel. édit. 
demi chagrin vert, plats de percale dito. Collationné complet de 
106 pl. lithographiées, quasi sans rousseurs.�  600/800 € 

manettes pour clore la vacation

Expert

Éric-H. SÉGUINEAU

« La Frégate » 14 Bd René Dubois 
Boîte Postale 158 - 44500  LA BAULE

Tél : 02.40.24.04.62
librairie.seguineau@wanadoo.fr

ORDRE  D’ACHAT

NOM���������������������������������������������
Adresse�������������������������������������������
�������������������������������������������������
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Vous prie d’acquérir pour son compte,
à la vente du Lundi 26 Janvier, les lots désignés ci-dessous.

Je vous autorise le dépassement de l’enchère de 10 % ❏  20 % ❏

   DATE                              SIGNATURE

Drapeau-Graphic – 02 51 21 64 07

CONDITIONS DE VENTE

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus 
des enchères : 15% hors taxes.
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée 
jusqu’à l’encaissement. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité 
du Commissaire-Priseur, à quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la 
garantie exclusive de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication. Aucune 
réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, 
l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. Le Commissaire-Priseur est l’officier 
ministériel chargé de vendre aux enchères ou d’estimer les biens mobiliers 
corporels. Il intervient dans les successions, partages, déménagements et dans 
tous les cas où il est utile de connaître le prix d’un objet. Les personnes qui 
désirent vendre aux enchères publiques des meubles, tableaux, objets d’art, 
argenterie, bijoux, livres, pièces de monnaie, timbres…  peuvent s’adresser aux 
Commissaires-Priseurs de Rennes.


